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Zajednički snimak ekipa

U KLJAJIĆEVU GOSTOVALI FUDBALERI IZ VOJNIĆA U HRVATSKOJ

BRATSKI I PRIJATELJSKI

Međunarodna prijateljska utakmi-
ca između FK “Kordun” iz Kljajićeva 
i NK “Petrova Gora” iz Vojnića, odi-
grana je prošlog petka u Kljajićevu. 
Veliki broj gledalaca došao je da po-
zdravi prijatelje sa Korduna, u prvom 
meču te vrste posle ratnih dešavanja, 

koji označava nastavak saradnje imeđu 
ova dva sportska kolektiva. 

Zaslužni za ovaj susret bili su Ilija 
Radičanin, neumorni sportski radnik iz 
Kljajićeva i Željko Kresojević iz Voj-
nića. Utakmica je odigrana po lepom 
vremenu na dobro pripremljenom te-

renu, a bilo je nekoliko izglednih šansi 
za golove na obe strane.

- Nogometni klub “Petova Gora” 
se takmiči u Drugoj županijskoj ligi 
Karlovac i ove godine je na 4. mestu. 
Klub je ponovo osnovan pre tri godi-
ne i u svojim selekcijama pored prvog 
tima, ima nekoliko selekcija mlađih 
uzrasta. Klub pomažu sponzori iz di-
jaspore i srpskih udruženja, i bez njih 
se ne bi održali. Želja nam je da što više 
mladih uključimo u sport, a dolazak u 
Kljajićevo nam je svojevrsna nagrada 
– istakao je Marko Novaković, du-
gogodišnji sportski radnik iz Vojnića. 
Po završetku utakmice, druženje je na-
stavljeno lokalu “Tropikana”, vlasnika 
Nikice Jurasa,  koji je bio i generalni 
sponzor ovog susreta. Goste je na sve-
čanoj večeri pozdravio Branko Karas, 
a predstavnici klubova Željko Popović 
i Igor Novaković su razmenili prigod-
ne poklone. Naredni susret zakazan je 
za sledeću godinu kada će fudbaleri iz 
Kljaićeva biti gosti u Vojniću.

 Tekst i snimci: Branko Šoštarić

“Kordun” - “Petrova Gora” 0:0
Kljajićevo. Stadion “Korduna”. Gladalaca 300. Sudije: Srđan 
Maričić, Srđan Kiršner i Miloš Vagić iz Sombora. 
FK “Kordun”: V. Rosić, N. Stanojević, P. Rajković, N. Mutić, D. 
Kršić, B. Šoper, M. Dragojević, Z. Zorić, B. Grnović, N. Grujin, 
R. Pajić. Igrali su još i I. Jurič, K. Pavlović, S. Kovačić, I. Tarbuk, 
Marko Cimeša, Milan Cimeša, D. Bulaja, P. Ilić, Lj. Stokrpa, D. 
Karas, M. Medaković, V. Mihajlović, N. Živković i S. Kovačić. 
Trener Kljajićevčana: Dragomir Ivanišević. 
NK “Petrova Gora”: B. Trbojević, S. Macut, M. Mrkić, G. Korać, 
I. Tomašević, D. Sikirica, M. Malešević, I. Maleševićanović, N. 
Šimulija. Igrali su još i B. Malić, M. Lukač, J. Cvijanović, D. 
Matijević, P. Gvozdenović, Lj. Mađerčić. Trener “Petrove Gore”: 
Đorđe Knežević.

DONACIJA FUDBALSKOM KLUBU “ALEKSA ŠANTIĆ”

NOVA OPREMA 
ZA NOVE POBEDE

FK “Aleksa Šantic” koji po-
stoji više od 60 godina tokom 
svoje sportske istorije, prola-
zio je razne uspone i padove. 
Osim nekoliko starijih i isku-
snijih igrača, danas fudbalski 
tim Šantića čine mladi momci 
koji mnogo obećavaju i koje u 
svakom smislu treba podržati i 
pružiti im šansu za napredak. 
Sa verom u njihove mogućno-
sti, podržao ih je i Arsenije Ka-
tanić, generalni direktor Poljo-
privrednog preduzeća “Aleksa 
Šantić” i pokrajinski poslanik, 
pa je fudbalerima poklonjena 
nova sportska oprema. U dona-
ciji su učestvovali i privatni pre-
duzetnici iz sela Goran Bojanić 
i Vladimir Bošković. 

Osim fudbalskom, direktor 
Katanić je obećao pomoć i Ša-
hovskom klubu “Aleksa Šantić” 
i dečjem KUD “Neven”.  

Tekst i snimci: 
Danijela Jozanović

Proteklog vikenda na poziv 
gradonačelnika Gare, delega-
cija iz Riđice koju su predstav-
ljali Boško Milić, Darko Lon-
čar, Sretko Korolija, Dragan 
Škopelja i Rajko Pavasović, 
posetila je ovo najbliže mesto 
u susednoj Mađarskoj, povo-
dom 50 godina dugog druže-
nja fudbalskog i rukometnog 
kluba Riđice i Gare.

Cilj posete bio je produblji-
vanje sportskih i prijateljskih 
odnosa ova dva pogranična 
mesta koja se nalaze na uda-
ljenosti od svega 5 kilometara. 
Delegacija je položila cveće na 
grob Šandora Čatara iz Gare, 
koji je u svojoj sportskoj ka-

rijeri nastupao i za rukometni 
klub „Dalmatinac“ iz Riđice. 
Nakon toga prisustvovali su 
otkrivanju spomen-ploče u sa-
mom centru Gare, kojom su 
njeni stanovnici ovekovečili 
ovo pedesetogodišnje prijatelj-
stvo. Predsednik Saveta MZ 
Riđica, Boško Milić, rekao je 
tom prilikom da je ovo prija-
teljstvo neprocenjivo i da će 
sve učiniti da se nastavi. 

Delegacija je potom prisu-
stvovala rukometnoj utakmici 
između ekipa veterana Gare i 
ekipe „Sve zvezde Gare“, za 
koju su igrali i neki od biv-

ših prvoligaških igrača Ma-
đarske. Po završetku meča, 
u Domu kulture je svečano 

otvorena izložba fotografi ja 
i eksponata rukometnog klu-
ba iz Gare. 

Nekadašnji rukometaš, 
Rajko Pavasović, susreo se 
sa igračima koji su pre 41 go-
dinu igrali sa njim i susret je 
bio prilično dirljiv. Za goste 
je priređen i svečani ručak uz 
nastup folklornog ansambla, 
a uručeni su im i poklon su-
veniri u obliku zlatnih meda-
lja, sa natpisom: „Povodom 
50 godina sportskog prija-
teljstva“.

 Tekst i snimci: 
 Dragana Đapić

POLA VEKA SPORTSKOG PRIJATELJSTVA 
RIĐICE I GARE IZ MAĐARSKE

RUKOMETOM 
UKLANJAJU GRANICE

MEČ U RIĐICI U 
NOVOJ HALI

- S obzirom na to da je 
naša sportska hala u izgrad-
nji, nadam se da ćemo prili-
kom uzvratne posete delega-
cije iz Gare, prijateljski meč 
odigrati upravo u ovoj hali, 
koja bi do tada trebalo jed-
nim delom da bude završena. 
Prezadovoljni smo prijemom 
i utiscima, i potrudićemo se da 
na isti način dočekamo pred-
stavnike Gare u Riđici - rekao 
je Boško Milić, predsednik Sa-
veta MZ Riđica. 

Veterani Riđice i Gare

MLADI FUDBALERI „SLOGE“ IZ ČONOPLJE SPREMNI ZA MEĐUNARODNU SCENU

Mladi fudbaleri FK “Sloga” iz Čo-
noplje, odigrali su prijateljsku utakmicu 
sa mladom ekipom “Partizana”, u sklo-
pu priprema za odlazak na predstojeći 
“Umbro kup” u Republiku Irsku.  Pred 
prepunim sportskim centrom, odigravši 
1:2 sa renomiranim protivnikom mladi 
Čonopljanci su pokazali sve kvalitete za 
dostojno predstavljanje srpskog fudbala 
na severu Evrope. Za trenera Iliju Bunči-
ća  utakmica je predstavljala i prvi test s 
obzirom na to da je u svoju ekipu uvrstio 
i mlade fudbalere iz Crvenke i sombor-
skog „Radničkog“, a posle meča izra-
zio je zadovoljstvo prikazanom igrom 
i borbenošću svojih pulena. 

Samo nekoliko dana kasnije, čonopljanski fud-
baleri odigrali su i svoju prvu internacionalnu uta-
kmicu protiv reprezentacije grada Beča, koja je bila 
na pripremama u Panoniji. Rezultat je bio 2:2, ali 
i ovom prilikom su pokazali da su spremni da do-

stojno reprezentuju svoju zemlju. 
Na “Umbro kupu” u Irskoj, snage će odmeriti 

pedeset i dve ekipe iz cele Evrope, a čonopljanski 
klub zaigraće u sastavu: Konrad Beretić, Milan 
Lovrić, Branko Vejin, Vuk Ninković, Boško Pet-
ković, Željko Jezdić, Leonardo Zarol, Marko Re-

bić, Željko Sekulić i Strahinja Koberski. Pojača-
nje ekipi će stići iz Crvenke i Somborskog „Radnič-
kog“. Uz intenzivne treninge, veruje Bunčić, ekipa 
će uskoro postići pravi takmičarski nivo i dostojno 
će predstavljati zemlju na turniru u Irskoj. 

 Tekst i snimci: Z. Panić

FK “Sloga” Čonoplja – budućnost fudbala

IRSKA KAO IRSKA KAO 
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